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TRGOVAČKI SUD U SPLITU


Z A P I S N I K

sa Skupštine vjerovnika, koja se održava kod Trgovačkog suda u Splitu, 27. studenog 2018., s početkom u 08,30 sati, u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza SALONA COMMERCE d.o.o., u stečaju, Split, Matice hrvatske 10.

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA,
VESNA ČARGO, zapisničar,

Stečajna upraviteljica: ADA RAJKOVIĆ.

Utvrđuje se kako su ostali pristupili:
1. Jasmina Dvornik, savjetnica u ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH

Utvrđuje se kako je predmet današnje Skupštine vjerovnika sukladan rješenju od 12. studenog 2018. a isto je rješenje bilo oglašen i na e-oglasnoj ploči suda, sve sa tamo navedenim Dnevnim redom.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajna upraviteljica poziva podnijeti Izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda nakon čega stečajna upraviteljica iznosi sukladno svom pismenom Izvješću koje je dostavila sudu dana 10. listopada 2018.  a isto je pismeno Izvješće bilo oglašeno i na e-Oglasnoj ploču suda od 12. studenog  2018. do danas zajedno sa Završnim računom stečajne upraviteljice.

Jedini prisutni vjerovnik primio je na znanje Izvješće stečajnog upravitelja i na isto nema primjedbi.

Utvrđuje se kako je u sklopu točke 1. raspravljana i točka 2. Dnevnog reda a i točka 3. obzirom kako zastupnica po zakonu RH ističe kako nema pitanja i primjedbi te je suglasna sa razdiobom kupovnine sukladno točki A od 12. studenog 2018.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se kako na rješenje ovog suda od 12. studenog 2018. nije bilo žalba niti prigovora pa se ista sukladno istom rješenju može izvršiti.
Upućuje se stečajna upraviteljica izvršiti isplate sukladno istom rješenje te nakon što sve isplate provede ugasit račun dužnika-stečajne mase, podnijeti Izvješće sudu i predložiti zaključenje ovog stečajnog postupka nad stečajnom masom. 
Pitanja i primjedbi nema.
Dovršeno u 08,35 sati.

Zapisničar                      Stečajni sudac                  Stečajna upraviteljica             Stranke
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